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Б е о г р а д


ОБАВЕШТЕЊЕ ПОНУЂАЧИМА
У току рока за подношење понуда у поступку набавке на коју се Закон не примењује - Израда Акта о безбедности ИКТ система за потребе наручиоца – Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, наручилац је дана 21.09.2022. године извршио другу измену документације о набавци у делу Услови које понуђач мора испунити, а који су саджаи у  документу под називом Образац понуде са описом предмета набавке.

Измена је извршена тако што је, у оквиру описа предмета набавке, промењен део под називом „Услови које понуђач мора испунити“ а који сада гласи:
· Неопходно је да понуђач располаже сертификатом ISO 27701:2019 – Систем менаџмента информацијама о безбедности, за област сертификације пружање ICT услуга, пројектовање информационих система, успостављање, имплементација и примена безбедносних система.
Доказ: 

-Фотокопија важећег сертификата

На наведени начин, брисан је услов који је гласио: 
„1) Неопходно је да понуђач  има у радном односу или на други начин радно ангажовано, у складу са Законом о раду, најмање 1 (једно) лице највишег нивоа са изборним звањем „Fellow“ међународно признатог професионалног удружења за квалитет (као што су, на пример, CQI – Chartered Quality Institute, ASQ – American Society for Quality), за контролу квалитета у процесу анализе и услуге израде предмета набавке.
Доказ: 

-Копија захтеваног и важећег сертификата за запослено или радно ангажовано лице код понуђача.“

Разлог таквог поступања се огледа у постављању минималних услова које добављачи морају да испуне, а да се задовоље сви тражени захтеви набавке у складу са описом предмета набавке и релевантним законским прописима, као и да се обезбеди конкуренција.
Наиме, лица која спроводе набавку су, у смислу обезбеђења што веће конкуренције предложила наведену измену јер накнадном провером нису могла да утврде да довољан број понуђача може испунити брисани захтев, с тим да су утврдила да се предмет набавке може  извршити на задовољавајући начин и без испуњавања тог услова. 

  У вези наведеног, измењен је и документ под називом Позив за подношење понуда и то тако што нови, продужени рок за подношење понуда истиче 27.09.2022. година у 12:00 сати, а понуде ће бити отворене истог дана у 12:15 сати. 
Сви остали елементи Обрасца понуде са описом предмета набавке и Позива за подношење понуда   остају  непромењени.
За сва додатна појашњења предмета набавке, изволите се обратити електронском поштом лицима за контакт: Тамара Жарковић (tamara.zarkovic@minpolj.gov.rs) и Владимир Бојовић (vladimir.bojovic@minpolj.gov.rs).
 На захтеве за појашњењима ће бити одговорено преко електронског система, с тим да ће одговори бити објављени и на интернет страници Наручиоца. 
У очекивању ваше понуде, срдачно вас поздрављамо,
Министарство пољопривреде,

                                                                                                            шумарства и водопривреде
