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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Број: 404-02-392/1/2022-02
Датум: 06.10.2021. године
Немањина 22-26

Б е о г р а д


ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ


Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде вaс пoзивa дa пoднeсeтe пoнуду у поступку набавке услуга у вези учешћа у финансирању одржавања сајамске манифестације "Сајам етно хране и пића" који се одржава на Београдском сајму, од 24. до 27. новембра 2022. године. 

Предмет и циљ набавке набавке, као и посебни захтеви наручиоца у вези предмета набавке, детаљније су описани у делу I Обрасца понуде (ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКE), који вам достављамо уз овај позив.
Предметне услуге  набављају се у поступку изузете набавке, у складу са одредбом из члана 12, ст. 1, тач. 1) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/19, у даљем тексту: ЗЈН), и одредбама Директиве о ближем уређивању поступка набавки број 110-00-115/2020-02 од 13.10.2020. године, а набавка је предвиђена у Интерном плану изузетих набавки за 2022. годину, редни број 33.
Уколико сте заинтересовани за учешће у предметном поступку набавке, позивамо вас да поднесете понуду на Обрасцу понуде који вам достављамо у прилогу овог позива.

Образац понуде мора бити попуњен на свим за то предвиђеним местима и потписан од стране одговорног лица.

Своју понуду можете доставити на један од следећих начина:
а) електронски, коришћењем електронског система преко кога су вам достављени овај Позив за подношење понуде и Образац понуде и то тако што ћете своју попуњену и потписану понуду скенирати и доставити је електронски, коришћењем истог система
или

б) лично, у затвореној коверти предајом на писарници републичких органа, на адресу: МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ, Београд, Немањина 22-26, са назнаком: НЕ ОТВАРАЈ - ПОНУДА за изузету набавку редни број 33/2022 
или

б) поштом, у затвореној коверни на адресу: МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ, Београд, Немањина 22-26, са назнаком: НЕ ОТВАРАЈ - ПОНУДА за изузету набавку редни број 33/2022.
Напомињемо да електронски систем аутоматски закључава сваку поднету понуду и откључава је тек у тренутку наступања рока за јавно отварање понуда, као и да електронски систем аутоматски обавештава понуђача о тренутку отварања његове понуде.

Достава понуде путем обичне електронске поште није дозвољена (такве понуде неће бити разматране).

У случају да је прихваћена понуда достављена коришћењем посебног електронског система који Наручилац користи за спровођење изузетих набавки или алтернативног система закључавања, понуђач је обавезан да, најкасније уз потписан уговор, достави оригинал понуде.
Без обзира на начин достављања, понуда мора бити примљена најкасније 14.10.2022. године до 10:00 сати. 
Понуде ће бити отворене дана истог дана, у 10:15 сати, на наведеној адреси Наручиоца (9. спрат, канцеларија 20).

Поступак отварања понуда је јаван.
Уколико у понуди која задовољава минималне захтеве Наручиоца, буде исказана цена која премашује процењену вредност набавке, наручилац може преговарати са овлашћеним представником понуђача.

Стога вас позивамо да присуствујете отварању понуде односно евентуалном преговарању коме би се приступило непосредно по отварању понуде.

О предметној набавци ће бити закључен уговор.

Предлог текста уговора вам достављамо уз овај позив. При подношењу понуде, нисте обавезни да доставите потписан предлог текста уговора.


Подношењем понуде, понуђач се саглашава са предлогом текста уговора.

За сва додатна појашњења предмета набавке, изволите се обратити електронском поштом лицима за контакт: Јелена Илић (j.ilic@minpolj.gov.rs) и Јелена Милић (jelena.milic@minpolj.gov.rs).
На захтеве за појашењењима ће бити одговорено преко електронског система, с тим да ће одговори бити објављени и на интернет страници Наручиоца.
У очекивању ваше понуде, срдачно вас поздрављамо,

Јелена Милић
