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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Број: 404-02-76/1/2022-02 
Датум: 03.02.2022. године
Немањина 22-26

Б е о г р а д


ЈКП ПАРКИНГ ШАБАЦ 

Јове Курсуле 4
ШАБАЦ
ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ ПОНУДЕ - ПРЕДРАЧУНА
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде има потребу за набавком једне годишње претплатне карте за паркирање у Шапцу – улични паркинг, за једно службено возило регистарских ознака: BG904RE на период од 12 месеци (годину дана).  
Напомињемо да је за  возило регистарских ознака BG 904 RE, у фебруару 2021. године, набављена једна претплатна годишња паркинг карта путничка возила, по  предрачуну број  Р210011 од 09.02.2021. године.  
Обзиром да ЈКП Паркинг Шабац, Јове Курсуле 4 има искључиво право на обављање предметне делатности на територији Шапца, овим вас позивамо да нам доставите предрачун/понуду за описану услугу, с тим да је потребно обезбедити континуитет паркирања. 

Електронска адреса за доставу предрачуна/понуде:  mirjana.zagorac@minpolj.gov.rs и/или tamara.zarkovic@minpolj.gov.rs.
Такође, молимо да нас  обавестите да ли је ЈКП ПАРКИНГ ШАБАЦ у међувремену увело праксу да са корисницима предметне услуге потписује уговор. 
Предметне услуге набављају се у поступку набавке на коју се Закон не примењује, у складу са одредбама члана 12, став 1, тачка 11) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/2019) и одредби Директива о ближем уређивању поступка набавке унутар наручиоца број 110-00-162/2021-02 од 04.01.2022. године, а набавка је предвиђена у Интерном плану изузетих набавки за 2022. годину, редни број 4/2022.
 За све додатне информације, изволите се обратити електронском поштом лицима   за контакт: Мирјана Загорац (mirjana.zagorac@minpolj.gov.rs) и Тамара Жарковић  (tamara.zarkovic@minpolj.gov.rs). 
У очекивању ваше понуде, срдачно вас поздрављамо,

        Тамара Жарковић,

       Група за јавне набавке

