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Б е о г р а д


ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ
Београд
ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ  ПОНУДЕ/ПРЕДРАЧУНА


Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде има потребу за набавком услуге електронске наплате путарине као и набавком тагова.
  Услуге електронске наплате путарине и  таг  уређаји набављају се у  поступку набавке на коју се Закон не примењује, у складу са одредбама члана 12, став 1, тачка 11) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/2019) и одредби Директива о ближем уређивању поступка набавке унутар наручиоца број 110-00-162/2021-02 од 04.01.2022. године.
Предметна набавка  је предвиђена у Интерном плану изузетих набавки за 2022. годину, редни број 14/2022.
О предметној набавци неће се закључивати уговор, већ ће лице одређено за спровођење набавке електронском поштом сукцесивно тражити доставу предрачуна  на одређени износ, а на основу спецификација које сачињава у складу са тренутним утврђеним потребема.  

  На односе између страна примењују се одредбе којима су регулисани облигациони односи, уколико нису у супротности са императивним прописаима којима се уређују буџет и буџетски систем.

Планирано је сукцесивно извршење предмета набавке,  у складу са потребама овог Наручиоца и расположивим средствима.  
 Обзиром да ЈП Путеви Србије има искључиво право за прописивање посебних накнада за употребу јавног пута (путарина) и наплату истих, позивамо вас да нам доставите:

- понуду/предрачун  за набавку 5 (пет) нових таг уређаја,

- понуду/предрачун на име путарине (допуна постојећих и нових таг уређаја) а све по спецификацији у прилогу.
 За све додатне информације, изволите се обратити електронском поштом лицу за контакт: Владимир Бојовић (vlаdimir.bојоviс@minpolj.gov.rs ).  
 Захваљујемо на сарадњи,
                                                                                                                             Владимир Бојовић                                                                                                      
