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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Број: 404-02-134/1/2023-02
Датум: 27.03.2023. године
Немањина 22-26

Б е о г р а д


ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ НОВИ САД
 Филипа Вишњића 47
Нови Сад

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ ПРЕДРАЧУНА

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде има потребу за набавком две претплатне карте (једна златна и једна повлашћена паркинг карта) за паркирање у Новом Саду, за два службена возила следећих регистарских ознака: BG 1659 IC (златна карта) и BG 2197 XI (повлашћена паркинг карта), на период од 12 месеци (годину дана), односно за период јануар -  децембар 2023. године.  
Напомињемо да су, у предходној години, за оба возила набављене повлашћене годишње паркинг карте и то:

- по вашем уговору број 695 од 24.01.2022. године, набављена је златна карта за возило BG 1659 IC и

- по уговору заведеном код вас под бројем 700 од 24.01.2022. године, набављена је повлашћена паркинг карта за возило BG 2197 XI.
Предметне услуге набављају се у поступку набавке на коју се Закон не примењује, у складу са одредбама члана 12, став 1, тачка 11) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/2019) и одредби Директива о ближем уређивању поступка набавке број 110-00-162/2021-02 од 04.01.2022. године, а набавка је предвиђена у Интерном плану изузетих набавки за 2023. годину, редни број 1/2023.
Обзиром да ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ Нови Сад, ул. Филипа Вишњића бр. 47, 21000 Нови Сад, има искључиво право на обављање предметне делатности на територији Новог Сада, овим вас позивамо да нам доставите  предрачун/понуду за описану услугу као и да нас обавестите да ли је пракса ЈКП Паркинг сервис да са корисницима предметне услуге потписује уговор.
Обзиром да сте, на нашу молбу, дозволили коришћење паркинга од јануара 2023. године  (с тим да  се процедура око набавке услуге и плаћање изврше по усвајању Интерног плана изузетих набавки Министарства за 2023. годину), молимо да понуду – предрачун  за  наведена возилa доставите за период од 12 месеци  на електронску адресу  mirjana.zagorac@minpolj.gov.rs и/или tamara.zarkovic@minpolj.gov.rss. 
За све додатне информације, изволите се обратити лицима за контакт: Мирјана Загорац и Тамара Жарковић, на наведене електронске адресе
У очекивању ваше понуде, срдачно вас поздрављамо,

                                                                                                               Мирјана Загорац                                                                                                              
