Прилог 3:
Производња вина у оквиру ознаке географског порекла „Три Мораве“
Производња вина у оквиру ознаке географског порекла „Три Мораве “ реализује се у свему у складу са законском регулативом Републике Србије, као и добром произвођачком праксом у области производње вина уз ограничења да дослађивање и обогаћивање вина у оквиру ознаке није дозвољено. 
2. Употреба судова приликом производње вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“ 
Приликом производње вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“ неопходно је да се води рачуна да материјал од кога су направљени судови буде беспрекорно чист и да се не нарушава хемијски и сензорни квалитет вина, односно карактеристике и специфичности вина ове ознаке. 
2.1. Судови од нерђајућег челика 
Највећа количина вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“ се производи у судовима од нерђајућег челика. Приликом производње вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“ могу се користити судови од нерђајућег челика различитих запремина, а у циљу појефтињења трошкова, за производњу квалитетног вина са географским пореклом прихватљива је употреба и судова направљених од обичног челика, али са унутрашње стране изолованих слојем нерђајућег исполираног челика који у контакту са вином образује танки инертни слој.    
Коришћење судова од нерђајућег челика у производњи квалитетног вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“ је један од приоритета, како би вина имала карактеристике и специфичности ове ознаке. Пошто се овакви судови лако перу и стерилишу, не долази до појаве проблема приликом наизменичне производње и чувања белих и црвених вина. Поред овога, пропустљивост гасова је незнатна, због чега не долази до губитка сумпор-диоксида и угљен-диоксида, а што је од посебне важности да вина дуго задржавају свежину. На крају, због лаке топлотне пропустљивости, код ове врсте судова је олакшано хлађење приликом ферментације. 

 Вина која су произведена у инокс судовима који обезбеђују контролисану температуру вина у судовима обезбеђују да се све карактеристике и специфичности потенцијала рејона Три Мораве пренесу у вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“.
2.2. Дрвени судови
Због специфичне интеракције са вином, дрво је незаменљив материјал приликом одлежавања вина, па примена  буради у овом случају омогућава добијање посебних карактеристика код ових вина.
Типови вина у оквиру ознаке „Три Мораве“ који ће се обележити изразима за метод производње: „ одлежало  у дрвеном суду“ и/или „ барик“ („ barrique“), по основу спецификације производа треба да одлежавају у храстовим судовима запремине 225-5000 литара најмање 3 месецa. 
Уколико вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“ одлежавају најмање 3 месеца у дрвеним барик бурадима од српског храста, таква вина би могла се обележе  изразима:  „српски храст“ и/или „српски барик“ и/или „ serbian barrique“.
Типови црвених вина у оквиру ознаке „Три Мораве“ који ће имати традиционалан израз „резерва“ / „reserve“, по основу техничке спецификације производа треба да одлежавају у храстовим судовима запремине од 225 – 500 литара најмање 18 месеци. 
2.3. Остали судови
Пластични судови, односно судови од полиестера се користе у мањем броју и препоручује се њихово избегавање, односно минимално коришћење приликом производње квалитетних вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“.
3. Контрола квалитета 
Произвођачи вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“ посвећени су примени мера контроле квалитета и поступка сталног унапређења процеса рада у циљу обезбеђења врхунских вина. Следљивост процеса производње од процеса узгајања винове лозе, прераде грожђа до производње вина произвођачима вина у рејону Три Мораве  обезбеђују континуирану контролу квалитета. За произвођаче вина са географским пореклом ознаке „Три Мораве“ купац – потрошач вина је у центру пажње и сви процеси рада и контролни механизми су у функцији остварења врхунског нивоа квалитета вина и високог степена задовољства корисника наших производа.  
Произвођачи вина обезбеђују контролу процеса рада у свим критичним контролним тачкама као и интерну контролу квалитета и екстерну контролу од стране овлашћених и акредитованих институција. Узорковање спроводи министарство или овлашћена контролна организација. 
